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Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, κατά την επίσκεψή του σε Κέντρο 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (Λεωφ. Βουλιαγμένης 223), είπε τα εξής:

“Είχα την ευκαιρία να συναντηθώ με ανέργους, οι οποίοι παρακολουθούν 

προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης, αλλά και εργαζόμενους που 

βρήκαν δουλειά με τη βοήθεια των νέων γνώσεων που απέκτησαν.

Η ενίσχυση της Απασχόλησης, η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, ήταν την 

τετραετία στο κέντρο του ενδιαφέροντος μας.

Επιχειρήσαμε να δώσουμε τις δικές μας απαντήσεις σ’ ένα θέμα κρίσιμο για 

τη χώρα μας, αλλά και για όλη την Ευρώπη. Εφαρμόσαμε νέες πολιτικές: Τις 

ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης. Πολιτικές, που οδήγησαν σε 

συγκεκριμένα αποτελέσματα.

155.000 άνεργοι και κυρίως νέοι άνθρωποι έκαναν ήδη χρήση των ευκαιριών 

που προσφέραμε με τα προγράμματά μας. Βρήκαν δουλειά ή ξεκίνησαν τη 

δική τους επιχείρηση ή απέκτησαν εργασιακή εμπειρία, διευκολύνοντας την 

ένταξή τους στην παραγωγή.

Παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίσαμε στις συνθήκες της εξυγίανσης και 

αναδιάρθρωσης της οικονομίας, η Απασχόληση αυξήθηκε. Στο τέλος του 

2000 θα έχουμε 210.000 περίπου περισσότερες θέσεις εργασίας από εκείνες 

που υπήρχαν στο τέλος του 1996.

Κεντρικό ζήτημα ήταν και είναι η επένδυση στη ΓΝΩΣΗ.

Η δική μας απάντηση στις προκλήσεις του διεθνούς ανταγωνισμού και της 

νέας εποχής, προϋποθέτει ένα ανθρώπινο δυναμικό με ευρεία παιδεία,



υψηλή εξειδίκευση, ικανότητα προσαρμογής στις εξελίξεις και ισότητα 

ευκαιριών.

ΓΓ αυτό και αναδιαρθρώσαμε όλο το σύστημα πιστοποίησης και λειτουργίας 

των Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης των ανέργων.

Σήμερα έχουμε στο σύνολο της χώρας δομές, που ήδη παρείχαν ποιοτικές 

υπηρεσίες κατάρτισης σε 190.000 ανέργους. Συνέβαλαν στην απόκτηση 

δεξιοτήτων που χρειάζεται η αγορά εργασίας, που αντιστοιχούν στο 

δυναμισμό των επαγγελμάτων, που οδηγούν σε ευκολότερη πρόσβαση στην 

Απασχόληση.

Στην χώρα εφαρμόζεται πια μια ολοκληρωμένη στρατηγική για την 

Απασχόληση όπως αυτή εκφράζεται στο ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ.

Μέσα στην επόμενη τετραετία, την τετραετία της Απασχόλησης, 

μπορούμε να εκμεταλλευτούμε τις θετικές συνθήκες που η ισχυροποίηση και 

η μεγέθυνση της Οικονομίας δημιουργούν για να αντιμετωπίσουμε την 

ανεργία, να δημιουργήσουμε νέες θέσεις εργασίας, να διασφαλίσουμε τον 

Κοινωνικό Χαρακτήρα του ελληνικού αλλά και του ευρωπαϊκού μοντέλου 

ανάπτυξης.

Στόχος μας για την επόμενη τετραετία είναι να μειώσουμε 

αποτελεσματικά την Ανεργία. Το ένα τρισεκατομμύριο δραχμές του Γ' 

Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης θα αξιοποιηθεί για τη στήριξη αυτής της 

πολιτικής, μέσα από ένα ολοκληρωμένο προγραμματισμό, με αξιόπιστους 

και ποιοτικούς μηχανισμούς σχεδιασμού, υλοποίησης, αξιολόγησης και 

ελέγχου.
»

Είμαστε πια περισσότερο Αισιόδοξοι. Αισιόδοξοι για μια Κοινωνία που θα 

παρέχει ευημερία στους πολίτες και ασφάλεια για το μέλλον τους”.


